

当前位置 : 首页 >> 新闻中心 >> 天大要闻

打印 收藏

字体大小: 小 中 大

第18届当代中国建筑创作论坛暨首届UED中国建筑节在津举行

来源: 发布时间: 2011-10-17 点击次数: 0

本站讯 (记者 刘思思) 10月15日, 由当代中国建筑创作论坛、天津大学建筑学院主办, 《城市·环境·设计》(UED) 杂志社协办的第18届当代中国建筑创作论坛暨首届UED中国建筑节开幕式在天津中华剧院举行。天津大学校长助理张力新出席开幕式并致辞, 天津大学建筑学院名誉院长、中国科学院院士彭一刚, 中国工程院院士、华南理工大学建筑学院院长何镜堂, 中国建筑设计大师、中国工程院院士程泰宁应邀参加开幕式并发表主题演讲。6位中国建筑设计大师, 17所国内知名高校建筑学院院长, 8所大型国营设计院院长, 几十位独立建筑事务所的知名建筑师, 及建筑理论界、评论界的专家学者和相关高校建筑专业师生千余人参加了论坛。开幕式由天津大学建筑学院院长张颀主持。

张力新在致辞中代表天津大学全体师生对论坛的召开表示祝贺, 对嘉宾和专家的到来表示热烈欢迎, 对为论坛的召开付出辛勤努力的工作人员表示问候, 并简要介绍了天津大学(北洋大学)的发展历程和战略目标。他说, 作为建筑老八校之一的天津大学多年来培养出了一大批活跃在国内外建筑界的顶尖人才, 特别是在2008年北京奥运场馆建设中, 天津大学校友成功会师, 为国家建筑业的发展做出积极贡献。他还邀请各位专家、大师对天津大学正在进行的新校区规划建设提出宝贵意见和建议。

随后, 彭一刚、何镜堂、程泰宁分别以《“学术生涯三部曲”——教书·写书·做设计》、《现代建筑创作理念与实践》、《“现代·中国”昨今解》为题发表主题演讲。

“当代中国建筑创作论坛(The Contemporary Architecture Forum of China 简称CCAF)”成立于1984年, 是关注中国建筑创作和实践的全国性民间建筑学术团体。是目前国内最具影响力和权威性的建筑论坛之一。也是全国规模最大的建筑学术团体。始终以提高中国建筑师的创作与学术水平为宗旨, 在繁荣建筑创作、活跃创作气氛、提高创作整体水平等方面起到了积极的推动作用。

本届论坛以“面向可持续发展的适宜建筑”主题, 在为期3天的时间里, 依次举办院士演讲、大师演讲、知名建筑师演讲和学术研讨等系列活动, 邀请建筑实践界、教育界的知名建筑师、专家学者, 以不同的执业状态为基准, 以设计的实际案例为出发点, 从建筑与城市的关系、建筑的可持续发展、建筑的适宜性等方面, 对当下中国建筑界出现的各种问题和现象进行深入交流。

新闻历史回顾 [进入]

图片新闻



· 法国鲁昂大学校长代表...



· 校长李家俊率天津大学...



· 中日成立联合研究中心...



· 求是杰出青年奖获奖者...

相关文章